

Bestyrelsesmøde 6. juni 2017

Til stede: Bjørn, Gertrud, Christina, Jakob og Vagn.

D A G S O R D E N

1. **Godkendelse/tilpasning af dagsorden.**

2. **Underskrifter mv.**

Identitetspapirer til Nordea

3. **XGF 08. juni**

Opfordring til at huske XGF og evt. aflevere fuldmagt lægges på facebook og hjemmesiden.

Erhvervslejersagen blev drøftet.

4. **Mødeplan for det kommende år fastlagt.**

5. **OPGAVEFORDELING I BESTYRELSEN
UDSAT**

6. **VERSERENDE SAGER:**

Der refereres ikke fra behandlingen af lukkede punkter (fx sager om andelshavere i restance, eksklusionssager og konkrete klagesager).
Der blev behandlet 4 af de 6 igangværende sager. 2 sager afsluttet.

7. **Opfølgning på byggesager**

- **Opgangsprojektet.**

Tidsplanen følges. Terrazzoen er lidt forsinket.

STATUS: Der planlægges fernisering i august.

- **Briksystemet**

STATUS: Fejl i systemet kræver omprogrammering og udlevering af nye brikker. Processen er i gang og de nye brikker er leveret.

Christina informerer og Leif/Lars er opgavestyrere.

8. **Salg**

Gertrud gennemgik de igangværende salg.

9. **Restancer**

Opgøres medio juni.

10. ERHVERVSLEJEMÅLENE

Frimærkeforretningen opsagt, afventer tilbud på nye lejere.

11. Eventuelt

Næste møde: Mandag den 19. juni.